

## «Дружный класс – как маленькая планета»

31 октября 2014 г. пятница, 09:56:43

### **В Соломбальской библиотеке №5 имени Б.В. Шергина состоялся урок толерантности «Дружный класс – как маленькая планета».**

Наш мир многообразен и в то же время един. На земле живет множество народов, сложились различные культурные сообщества. Терпимость к другому человеку, нации или культуре является одной из предпосылок гармонии в современном мире. Человек совершает в жизни различные поступки. В одних ситуациях он поступает правильно и проявляет свои хорошие качества, но иногда бывает и наоборот.

На уроке толерантности ученики 6-го класса средней школы №50 встретились с психологом Архангельского центра медицинской профилактики Татьяной Низовцевой, которая научила ребят быстрее запоминать имена по ассоциациям, а также объяснила на наглядных примерах, что такое толерантность.

Татьяна Резовна попросила ребят за десять минут создать конструкцию из трубочек для коктейля и канцелярского скотча, в которую можно было бы бросить сырое яйцо и при этом не разбить его. Наблюдая за детьми, можно было легко определить лидера класса, и то, как дети умеют общаться между собой. По мнению психолога, толерантность вовсе не отменяет собственного мнения. Скорее наоборот, лишь обладая сформировавшимся взглядом на многие вещи, можно определить границу, переход которой окажется малоприятной. Ребята эту позицию после небольшого обдумывания тоже разделили.